## «Будущее России»



Именно так, с гордостью, можно сказать о мальчишках и девчонках, занимающихся в ТО «Настольный теннис», которым руководит педагог дополнительного образования МБУДО «ЦДТ «Радуга» Трубчанинов Александр Алексеевич.

С 06 по 09 апреля 2023 года пятеро юных спортсменов стали участниками соревнований Самарской области на призы А. Смирнова по настольному теннису среди мальчиков и девочек до 12 лет, которые проходили согласно календарному плану официальных спортивных мероприятий Федерации настольного тенниса России «Будущее России» на 2023 год.

Всего в соревнованиях приняли участие 111 человек (52 девочки и 59 мальчиков) из Московской, Самарской, Свердловской, Саратовской, Тамбовской, Пензенской, Оренбургской областей, Республик Татарстан, Марий Эл, Удмуртской республики и Казахстана.

Самый лучший результат у Косаревой Екатерины – 14 место в первом финале.

Поощрительные призы ребятам вручал Вице-президент настольного тенниса г. Самары Павленко В.П.





Мы верим, что это только маленькие ступеньки к вершинам больших спортивных достижений у ребят, которые они не перестают покорять.

06 апреля 2023 года они стали сильнейшими игроками в составе команд на первенстве города среди общеобразовательных организаций.

Так держать!!! Молодцы!!!